

## Vážený pán starosta Jozef Vaľko

Dovoľujeme si Vám aj touto cestou poďakovať za doterajšiu spoluprácu a pomoc pri elektronizácii samosprávy, ku ktorej ste prispeli zapojením Vašej obce do Dátového centra obcí a miest (DCOM).

Tešíme sa, že ste sa pridali k tým obciam a mestám, ktoré DCOM využívajú a svoju agendu už vybavujú elektronicky. Rešpektujeme a vážime si aj Vaše úsilie s tým spojené. Uvedomujeme si, že systém DCOM sa darí implementovať, optimalizovať a vylepšovať len vďaka Vášmu nasadeniu a energii pracovníkov Vašej obce. Neoceniteľná je pre nás aj Vaša spätná väzba. Bez nej by sme neboli schopní systém ďalej rozvíjať a zlepšovať.

V roku 2017 bolo v DCOM-e implementovaných 20 zmien, ktoré vyšli práve z návrhov miest a obcí. Do konca tohto roka je plánované nasadenie ďalších optimalizácií a vylepšení, ktoré sú takisto výsledkom spätnej väzby od používateľov. Záujem o služby DCOM-u zo strany viac ako 600 nových obcí považujeme za dôkaz, že systém je užitočný a stojí za prvotné úsilie, ktoré ste aj Vy vynaložili či už na zapojenie, migráciu dát a školenia Vašich pracovníkov.

Elektronizácia agendy obcí a miest je náročná úloha. V konečnom dôsledku sa však oplatí najmä preto, že zlepšuje služby nielen občanom, ale uľahčuje aj prácu zamestnancom samospráv. DCOM je prepojený už s deviatimi registrami štátu a aj vďaka tomu bez problémov zvláda aj povinnosti vyplývajúce zo zákona proti byrokracii. Občan aj úradník pracujú v jednej a tej istej aplikácii. Dáta vo formulároch sa vyplňajú automaticky a vyžadujú menej úkonov zo všetkých strán. Vďaka elektronickým podaniam šetria čas občania aj pracovníci obce.

Uvedomujeme si ale, že naďalej máme čo vylepšovať. Do budúcnosti pripravujeme ďalšie novinky, ktoré využívanie DCOM-u ešte viac spríjemnia. Aby bola práca Vašej obce so systémom čo najjednoduchšia, už teraz máme k dispozícii školenia, konzultantov, CallCentrum aj centrum technickej podpory. V prípade akéhokoľvek problému sa neváhajte na nás obrátiť.

Elektronizácia samospráv je historickou zmenou, ktorej cieľom je zlepšiť život občanov aj Vašej obce. Ďakujeme Vám, že ste jej súčasťou. Bez Vás by to nešlo.

S úctou

BEZ  
VÁS  
by to  
nešlo



**Ing. Adrián Belánik**  
výkonný riaditeľ DEUS